

## 桃園市政府衛生局新聞稿

|                                  |          |      |           |
|----------------------------------|----------|------|-----------|
| 發稿單位                             | 藥政管理暨稽查科 | 發稿日期 | 109年2月20日 |
| <b>市長慰勞健保藥局藥師 感謝配合銷售實名制口罩之辛勞</b> |          |      |           |

鄭文燦市長為感謝本市 605 家健保特約藥局藥師於 2 月 6 日開始積極投入防疫第一線，特地於今(20)日至桃園區的藥局慰勞銷售實名制口罩的藥師，感謝藥師犧牲休息時間協助銷售口罩，讓民眾可以持健保卡就近在健保特約藥局購買口罩。

鄭市長表示藥師是民眾接觸的第一線專業醫事人員，提供處方箋調劑與用藥諮詢服務，於全民防疫期間，感謝桃園市的 1,000 多位藥師除了相關藥事照護服務不間斷外，同時也主動從 2 月 6 日開始配合防疫工作，犧牲休息時間包裝及協助銷售實名制口罩，也宣導正確防疫知識，實為社區健康重要的守護者。

另外，由於國內醫用口罩徵用產能持續提升，自今(20)日起每日單點成人口罩由 200 片提升至 400 片，兒童口罩由 50 片提升至 200 片，成人口罩購買方式仍維持 7 天內兩片，兒童口罩購買方式則改為 7 天內 4 片(限 12 歲以下兒童健保卡購買)，以因應下週開學需求。

最後鄭市長提醒大家口罩使用時機應著重在「一、看病、陪病、探病的時候要戴。二、有呼吸道症狀者應戴口罩。」，健康民眾避免病毒感染的最好方法，就是勤洗手與注重環境清潔，並請將口罩留給真正需要的人，讓資源發揮最大效用。

新聞資料詢問：張敬歲科長      聯絡電話：3340935 轉 2600

新聞媒體聯絡人：黃翠咪簡任技正 聯絡電話：3340935 轉 2289